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ATA DA 32ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos  quinze  dias  do  mês  de  setembro  de  dois  mil  e  oito  (15.09.2008),  às 

quatorze  horas  e  trinta  minutos  (14h30min),  no  plenário  dos  Colegiados, 

reuniu-se  o  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  para  sua  32ª  (trigésima 

segunda)  Sessão  Extraordinária,  sob  a  presidência  da  Dra.  Leila  da  Costa 

Vilela  Magalhães.  Registrou-se  as  ausências  justificadas  dos  Drs.  Angélica 

Barbosa da Silva, Vera Nilva Álvares Rocha e Marco Antônio Alves Bezerra. 

Constatou-se, ainda, as presenças, além dos membros do Colegiado, do Dr. 

José  Maria  da  Silva  Júnior,  Presidente  da  Associação  Tocantinense  do 

Ministério  Público  –  ATMP,  e  do  Sr.  José  Maria  Teixeira,  Diretor-Geral  do 

Ministério Público.  Verificada a existência de  quorum, a Presidente declarou 

aberta  a  sessão,  dando  conhecimento  da  pauta,  que  consistiu  em:  1) 

Apreciação da Ata da 21a Sessão Ordinária; 2) Previsão orçamentária para o 

ano de 2009 (LOA); e 3) Outros. Dando início,  a apreciação da Ata da 21a 

Sessão Ordinária restou postergada para a próxima sessão. Em seguida, antes 

da apresentação da previsão orçamentária para o ano vindouro, a Presidente 

teceu considerações preliminares sobre a matéria, salientando o compromisso 

do Ministério  Público em acompanhar  o Tribunal  de  Justiça  do Estado e a 

Defensoria Pública Estadual quanto ao número de membros e servidores, o 

que culminará na realocação de maior percentual do orçamento destinado para 

o pagamento de pessoal. Logo após, a palavra foi passada ao Sr. José Maria 

Teixeira,  Diretor-Geral,  para  apresentação  e  explanação  do  quadro 

orçamentário para o ano de 2009. No decorrer da apresentação, foram feitas 

várias intervenções e questionamentos pelos membros do Colegiado,  assim 

como pelo  Presidente  da  ATMP.  Após  os  esclarecimentos  pertinentes  pelo 

Diretor-Geral, bem como pela Dra. Leila Vilela, a proposta orçamentária para o 

ano de 2009,  a  ser  apresentada  à  Secretaria  de  Planejamento  do  Estado, 

restou  aprovada  à  unanimidade.  Os  Drs.  José  Omar  de  Almeida  Júnior  e 

Ricardo Vicente da Silva teceram palavras elogiosas ao trabalho desenvolvido 

pelo Diretor-Geral, parabenizando-o pela sua eficiência. Com a palavra, o Dr. 
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José Maria, Presidente da ATMP, agradeceu a oportunidade de acompanhar, 

como representante da classe, a formulação da proposta orçamentária para o 

ano vindouro. Por fim, o Sr. José Maria Teixeira agradeceu ao Colegiado pela 

confiança  e  acolhida  durante  todo  o  período  em  que  esteve  à  frente  da 

Diretoria Geral deste órgão.  Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às 

dezessete horas (17h), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano 

Pires,  lavrei  a  presente,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será 

encaminhada para publicação.

Leila da Costa Vilela Magalhães                            José Omar de Almeida Júnior

Alcir Raineri Filho                                                                 João Rodrigues Filho 

José Demóstenes de Abreu                                Clenan Renaut de Melo Pereira 

Ricardo Vicente da Silva                                   Cesar Augusto Margarido Zaratin 

Elaine Marciano Pires                                    
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